

ஆங்கில மருத்துவகைகள்
குழந்தைகளுக்கான
பால்மா வகைகளுக்கு
குறிஞ்சி
மெடிக்கல்ஸ்
பரமேஸ்வராச் சந்தி,
திருநெல்வேலி.
(எமக்கு வேறு கிளைகள்
இல்லை)
(33078)



Registered as a Newspaper
உதயன்
விலை
ரூபா
5-00

அன்பளிப்பு
மற்றும்
சுகவீதிமான
பொருள்களுக்கும்
குறிஞ்சி
மெடிக்கல்ஸ்
பரமேஸ்வராச் சந்தி,
திருநெல்வேலி.
(எமக்கு வேறு கிளைகள்
இல்லை) (33078)

சுடர்: 9 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 ஐப்பசி 01 செவ்வாய்க்கிழமை (18 - 10 - 1994) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 328

பூநகரீய்ப்பாடையை திறத்தல்; யுத்தநிறுத்தம் பூலங்கா அரசு கீவிரமாக ஆலோசிக்கின்றது!

சந்திரிகா அறிவிப்பு

கொழும்பு, ஒக்ரோபர் 18
★ கேர்திவு - சங்குப்பிட்டி ஊடான போக்குவரத் துறையை திறத்தல்.
★ யுத்த நிறுத்தம் ஒன்றை பிரகடனப்படுத்தல்.
- இந்த இரு விடயங்கள் குறித்தும் அரசு கீவிரமாக ஆலோசித்து வருகிறது என்று பிரதமர் சந்திரிகா குமாரதுங்க நேற்று அறிவித்தார்.
பூநகரீய்ப்பாடையைத் திறப்பதாயின் அங்குள்ள பூநகரி, இராணுவ முகாமை வேறு இடத்துக்கு மாற்றுவது குறித்து சிந்திக்க வேண்டியவரும் என்றும் அவர் சொன்னார்.
கொழும்பில் செய்தியாளர்களுக்கு நேற்று அளித்த பேட்டியிலேயே பிரதமர் சந்திரிகா இந்த அறிவிப்பை விடுத்தார்.
விடுதலைப் புலிகளுடன் சிறிலங்கா அரசின் பிரதிநிதிகள் முதலாவது கட்டப் பேச்சுக்களை நடத்திய பின்னர், பிரதமர் சந்திரிகா செய்தியாளர்களுக்கு அளித்த முதலாவது பேட்டி இதுவாகும்.



சந்திரிகா
கொழும்பு, ஒக். 18
இந்தியாவிலிருந்து திரும்பிய இ. தொ. கா. தலைவர் தொண்டமானும் பிரதமர் சந்திரிகாவும் சந்தித்து பேசுவதற்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருப்பதாக கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவித்தன.

விடுதலைப் புலிகளுக்கு பேச்சில் நாட்டமுள்ளதாகத் தெரிகின்றது

கேள்வி:- விடுதலைப் புலிகள் தலைவர் வேலுப்பிள்ளை பிரபாகரன் பேச்சு மூலமான தீர்வை உண்மையில் விரும்புகிறார் என நீங்கள் நம்புகிறீர்களா?
பதில்:- விடுதலைப் புலிகளின் தலைமைப் பீடமும் திரு. பிரபாகரனும் சிலவேளைகளில் அப்படி நினைத்திருக்கிறார்கள்.
உலகின் சுரோமான யுத்தப் பிரியர்களிடையே சமயங்களில் பேச்சு மூலமான சமாதானத்திற்கு வந்துள்ளார்கள். பலன் தீர்வு விடுதலை இயக்கமும் இஸ்ரேலியரும் இதற்கு உதாரணம்.
எனது பிரதிநிதிகள் வடக்கே சென்ற போது இளம் சமுதாயத்தினர் கூட அவர்களுக்கு கை கொடுத்து வருவேற்றனர். எனவே அவர்கள் அமைதியை விரும்புகிறார்கள் என்பதே அர்த்தம்.

இதுவரை நடந்த சமாதான முயற்சிகள் கோற்றதற்கு ராணுவமே காரணம்

ஆட்சியில் இருப்பது அரசு; இராணுவம் அல்ல.
சமாதானப் பேச்சுகள் மற்றும் அதன் இலக்கு, வேகம் ஆகியவற்றை நிர்ணயிப்பது அரசாங்கமே; படைகள் அல்ல.
ஏதோ காரணத்தினால் முன்சைய அரசினால் இராணுவத்தைக் கட்டுப்படுத்த முடியவில்லை. இராணுவம் மீது முன்சைய அரசுக்கு குறித்து கேள்வி எழுப்பப்பட்டது.
"கடந்த தடவை பேச்சுக்களின் போது இடம்பெற்றது போல, வடக்குப் பிரதேசத்திலிருந்து விலகிவிட்டு பிறகு பெருமளவு கொடுத்து அதனைப் பிடிக்க வேண்டிய நிலை இம்முறை ஏற்படாது என்று இராணுவத்துக்கு உங்களால் உறுதி வழங்க முடியுமா?" என்று பிரதமரிடம் கேட்கப்பட்டது. அதற்கு அவர் கூறியதாவது:-
கடந்த தடவை பேச்சுக்களின் போது இடம்பெற்றது போல, வடக்குப் பிரதேசத்திலிருந்து விலகிவிட்டு பிறகு பெருமளவு கொடுத்து அதனைப் பிடிக்க வேண்டிய நிலை இம்முறை ஏற்படாது என்று இராணுவத்துக்கு உங்களால் உறுதி வழங்க முடியுமா?" என்று பிரதமரிடம் கேட்கப்பட்டது. அதற்கு அவர் கூறியதாவது:-

தொண்டா சந்திரிகாசந்திப்பு

கொழும்பு, ஒக். 18
இந்தியாவிலிருந்து திரும்பிய இ. தொ. கா. தலைவர் தொண்டமானும் பிரதமர் சந்திரிகாவும் சந்தித்து பேசுவதற்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருப்பதாக கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவித்தன.

பென்சன் வவுச்சர்கள் வடமராட்சி, ஒக். 18

நேற்றுப் பருத்தித்துறைக்கு வந்தடைந்த 'மாஹோ' கப்பலில் 435 தபால் பொதிகளும் எடுத்துவரப்பட்டன. அந்தத் தபால் பொதிகள் நேற்று கப்பலில் இருந்து இறக்கப்பட்டு யாழ். பிரதம தபாலகத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டன.
தபால்கள் தரம் பிரிக்கப்பட்டு நாளை புதன் கிழமை முதல் பொதுமக்களுக்கு விநியோகிப்பதும் என்று யாழ். பிரதம தபாலதிபர் திரு. சு. கோமேஸ்வரன் தெரிவித்தார்.

புலிகள் பேச்சுக்கு இணங்காவிடில் சாதாரண மக்களுடன் பேசுவோம்

கேள்வி:- அதாவது விடுதலைப் புலிகளை மக்களிடமிருந்து பிரிப்பதுதான் உங்கள் மூலோபாயமா?
பதில்:- இல்லை. யாரையும் யாரிடமிருந்து பிரிக்கும் தோக்கம் எங்களுக்கு இல்லை. யாழ். மக்கள் அமைதியை விரும்புகிறார்கள் என்பதை நாம் அறிந்து கொண்டுள்ளோம்.

இராணுவத்தின் இணக்கத்துடனேயே யுத்தநிறுத்தம் செய்ய வேண்டும்

இராணுவமும் இணக்கியே போர் நிறுத்தம் செய்ய வேண்டும்; யுத்த நிறுத்தப் பிரகடனம் எதிலும் இராணுவமும் சம்பந்தப்பட வேண்டும் - என்று புலிகள் விரும்புகின்றனர்.
இந்த விடயத்தில் அரசியல்வாதிகள் தீர்மானிக்கும் முடிவு எதையும் இராணுவம் நாசப்படுத்த முடியும் என புலிகள் கருதுகின்றனர்.

இப்போது சமாதான முயற்சிகளை படையினர் சிலர் குழப்பக்கூடும்

போர் நிறுத்தம் பற்றி சிந்திக்க நான் தயார். ஆனால் போர் நிறுத்தம் ஏற்படுவதை இராணுவம் அல்லவாக விரும்பவில்லை.
அதிலும் முக்கியமாக பேச்சுவார்த்தையின் ஆரம்பக் கட்டங்களில் போர் நிறுத்தம் ஏற்படுவதை பாதுகாப்புப் படைகள் விரும்பவில்லை.
ஆனால் ஆட்சியிலிருப்பது நமது அரசே அன்றி இராணுவம் அல்ல.
விடுதலைப் புலிகள் தொடர்ந்து தாக்கு

தாமதமூக்கம் இவ்வகையின் வட கிழக்குப் பகுதியின் தென் மேற்கு பிராந்தியத்தில் தாமதமூக்கம் ஏற்பட்டிருப்பதாக வரிமண்டலவியல் நினைக்கலாம் அறிவித்துள்ளது.

இதன் காரணமாக தற்போதுள்ள மழை கால நிலை மேலும் 24 மணித்தியாலங்களுக்கு நீடிக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. (உ-4)

சாகரவர்த்தனா கப்பலை புலிகள் தகர்த்ததற்கும் காரணங்கள் உள்ளன

கேள்வி:- "சமாதானப் பேச்சுவார்த்தைகள் தொடங்குவதற்கு முன்னர் கடற்படையின் மிகப் பெரிய பிரகிப் படகான சாகரவர்த்தனாவைத் தாக்கி முழுகடித்த அமைப்பு ஒன்றை பிரதமர் எப்படி நம்பமுடியும்?"
பதில்:- கிழக்கில் விடுதலைப் புலிகளின் மிகச்சிறந்த போராளிகள் பலர் உயிரிழப்பதற்குக் காரணமான இராணுவத்தின் தாக்குதலுக்கு பதிலடி கொடுக்கும் வகையிலேயே கடற்படைக் கப்பல் முழுகடிக்கப்பட்டதாக விடுதலைப் புலிகள் அரசு தரப்புக்குழுவில் தெரிவித்தனர்.
இத்தகைய சம்பவங்கள், இராணுவ அதிகாரிகள் கலந்துரையாட வேண்டும். எத்தத் தரப்பினரும் போர் நிறுத்தத்தை நியாயமற்ற இராணுவ ஆதரவும் பெறுவதற்குப் பயன்படுத்தக் கூடாது.

பிரபாவை விரைவில் சந்திப்பேன்

அரசுப் பிரதிநிதிகளுக்கும் விடுதலைப் புலிகளின் பிரதிநிதிகளுக்கும் இடையில் இடம்பெற்ற முதலாவது கட்டப் பேச்சுக்கள் நல்ல பயிற்சி நடந்தேனென.

நாம் விட்டுக் கொடுக்க வேண்டி வரும்

கேள்வி:- "யாழ்ப்பாண மக்கள் அனுபவித்து வரும் கஷ்டங்களை நீக்கும் வகையில் - உணவு, மின்சாரம் போன்ற - அத்தியாவசிய சேவைகளை அவர்களுக்கு வழங்குவதன் மூலம் விடுதலைப் புலிகளிடமிருந்து கைமாறாக நீங்கள் பெரிதாக எதனைப் பெற்றுக்கொள்ளப் போகின்றீர்கள் என்று இங்கு பரவலாகக் கேட்கப்படுகின்றதே?"
பதில்:- சிங்கள மக்களில் சில தீவிரவாதிகளைத் தவிர ஏனையோர் எமது சமாதான முயற்சிகளை ஏற்றுக் கொண்டுள்ளனர். சமாதான முயற்சிகளை நாம் கட்டி வளர்ப்பது மக்களுக்கு மகிழ்வைத் தந்துள்ளது.
அரசுப் பிரதிநிதிகளுக்கு வடக்கில் வழங்க

மன்னாரில் பஞ்சம்? கொழும்பு, ஒக். 18

மன்னாரில் பெரும் உணவுப் பஞ்சம் ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் - மன்னார் அரசு அதிபர் இது தொடர்பாக அபாயக் குரல் எழுப்பியிருப்பதாகவும் கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவித்தன. (உ-4)

இன்று படகுச்சேவை யாழ்ப்பாணம், ஒக். 18

கிளாவி-பூநகரி படகுச்சேவை இன்று செவ்வாய்க்கிழமை வழமையான நேரத்தில் நடைபெறும் என முன்னறிவிப்பு செய்துள்ளது. (உ-3)

மனித புதைகுழிகள் தோண்டும் விவகாரம்: படையினரின் அதிருப்தியையிட்டு நாம் எதுவுமே செய்ய முடியாது!

கொழும்பு, ஒக். 18
"இராணுவத்தினரின் பெரும்பாலானவர்கள் அரசின் நடவடிக்கைகளுக்கு எதிரானவர்கள் என நாம் நம்பவில்லை. ஆனால் கடந்த காலத்தில் தவறுகளைச் செய்த சிலர் அதிர்வு அடைந்திருக்கலாம். அதற்கு நாம் எதுவும் செய்யமுடியாது. நாம் கள் முழு நாட்டையுமே நிர்வகிக்கவேண்டி உள்ளது."
இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார் பிரதமர் சந்திரிகா குமாரதுங்கா.
நேற்று இடம்பெற்ற பத்திரிகையாளர் சந்திப்பின் போது பிரதமர் சந்திரிகா இதைத் தெரிவித்தார்.
"மனித புதைகுழிகளைத் தோண்டும் நடவடிக்கைகள் படையினர் மத்தியில் புதிய அரசின் மீது அதிருப்தியை உருவாக்கலாம் முன்னாள்?" - எனப் பத்திரிகையாளர்கள் கேட்டதற்குப் பதிலளிப்பதில் பிரதமர் முன்வந்தவாறு தெரிவித்தார்.
செய்யப்பட்டுள்ள தவறுகளை மக்களுக்கு எடுத்துக் காட்டுவதற்காகவே மனித புதைகுழிகள் தோண்டப்படுகின்றன.
இத்தகைய தவறுகள் எதிர்காலத்தில் நடைபெறுவதைத் தடுக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படவேண்டியுள்ளது.
ஐ. தே. க. கடந்த 17 வருட காலமாக மக்களுக்குச் செய்த பணிகளை விடக் கூடுதலான சேவைகளை நாம் 6 வருடங்களில் மக்களுக்குச் செய்திருக்கிறோம். இதனை மக்கள் நன்கு அறிவார்கள்.
உலகிலேயே இத்தகைய வன் செயல் மிகுந்த அரசோ, பாதுகாப்புப் படையினரோ இல்லாத அனக்கூறுமளவுக்கு தவறுகள் நடந்துள்ளன. அவற்றைச் செய்தவர்கள் யார் என்பதை நாம் தெரிந்து கொள்ளவேண்டும். - இவ்வாறு பிரதமர் தமது பதிலில் மேலும் தெரிவித்தார். (உ-6)

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

நல்லிணை கோழிகள், முட்டையிலும் சில்கி, பாமாஸ், பிராமாஸ் கூட்டுடன் விற்பனைக்குண்டு. குறிஞ்சி மெடிக்கலுக்கு அருகில் பரமேஸ்வரா சந்தி, திருநெல்வேலி. (33385)

(23x16) நள அகலம் உடைய தகரகேட்டி, சிறிய பெரிய கட்டில்கள், பிரம்பு, குசன் செற்றிகள், கந்திரார் மேசை, பின்னல் செற்றி, கபேட்ட, டிரெஸிங் டேபிள் குறிஞ்சி மெடிக்கலுக்கு அருகில் பரமேஸ்வரா சந்தி, திருநெல்வேலி. (33386)

கோ (F)போம் பிறசியர்ஸ், சிலுவர் சீல்ட் கொக்கல் வகைகள், பெலியன்சுள், நூல் எலாஸ்டிக் வகைகள், யட்டிக் கள் மொத்தமாகவும் சில வறையாகவும் விற்பனைக்குண்டு. சிறிமுருகன், 303, காங்கேசனதுறை சாலை, யாழ்ப்பாணம். (33334)

சீவம் தீபாவளி வாழ்த்து மடல் மற்றும் St. Micheal தீபாவளி நியூக்லா வாழ்த்து மடல் மொத்தமாகவும், சில வறையாகவும் பெற்றுக் கொள்ள ஸ்ரீகாந்த புத்தக சாலை, யாழ்ப்பாணம், மக்மிலன் புத்தகசாலை, யாழ்ப்பாணம். (9504)

விடு தேவை

நல்லூர் ஆணைப்பத்தி கந்தர்மடம் ஆகிய இடங்களுக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் குடும்பம் ஒன்றிற்கு விடு வாடகைக்குத் தேவை. தொடர்பு: 54/12, குறோசெந் வேள், கச்சேரி நல்லூர் ரோட, யாழ்ப்பாணம். (33361)

தீபாவளி வாழ்த்து

புதிய டிசைன்களில் அழகிய தீபாவளி வாழ்த்து மடல்கள் விற்பனையாகின்றது. "ஆனந்தம்" பொத்தக நிலையம், 21/B, மணிக்கட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம். (33364)

இன்று காலை மத்திய கல்லூரிக்கு வாருங்கள்!

நங்கள் இளைஞர் அல்லது மாணவரா?

நங்கள் இப்போது என்ன செய்திநிற்கர்?
ஜி.சி.ஈ சாதாரண பரீட்சையில் சித்தி எய்தியவரா?
அல்லது
ஜி.சி.ஈ. சாதாரண தரத்தில் படிப்பவரா?
ஜி.சி.ஈ. உயர்தரப் பரீட்சையில் சித்தி அடைந்து விட்டு தொழில் தேடுவோருக்கும் உயர்தரத்தில் பயிற்சிவோருக்கும் இது பொருந்தும்.

எதிர்காலத்தில் நங்கள் குறிப்பிட்ட தொழிலைத்தான் செய்ய வேண்டும் என்று விரும்புகிறீர்களா?

எதுவானாலும் சரி
இவற்றில் எந்த வகையைச் சேர்ந்தாலும் ஒரு குறைபாடில்லை...
யாழ். மத்திய கல்லூரியில் இன்று செவ்வாய்க்கிழமை காலை 9-00 மணி முதல் நடைபெறும் தொழில் வழிகாட்டல் கருத்தரங்கு வாருங்கள். உங்கள் கல்வித் தகவலையோடு ஈட்ட முடியாது என்று நீங்கள் கருதிக்கொண்டிருக்கும் வார்க்கைப் பெறுபேறுகளை வலியுறுத்தி இந்நிகழ்ச்சிக்கு ஈடுபாடுகொடுக்க உறுதிப்படுத்துக.

நீங்களும், உங்கள் பெற்றோர்/பாதுகாவலரும் மேற்படி கருத்தரங்கில் கலந்து பயன் பெறுங்கள்.
உங்கள் வளமான எதிர்காலத்துக்கு வழிகாட்டுவோம்.
யாழ். நோட்டரிக் கழகம் நடத்தும் தொழில் வழிகாட்டல் கருத்தரங்கில்

கணக்கியல் - (Accountancy)	முதலமைத்துவம் - (Management)
கட்டடக்கலை - (Architecture)	ஆசிரியம் - (Teaching)
பொறியியல் - (Engineering)	தொழில் நுட்பம் - (Technical)
சட்டம் - (Law)	தாதி - (Nursing)

முதலான துறைகளில்

பேராசிரியர். பொ. பாலசுந்தரம்பிள்ளை,
திரு. இரா. சுந்தரலிங்கம் (முன்னாள் கல்விப் பணிப்பாளர்)
திரு.கே. ஜெயரட்னம் (தொழில் நுட்பக் கல்லூரி அதிபர்)
திரு. Rtn. மா. திருவாதவூரர் (உதவி நிதியாளர் யாழ்ப்பல்கலைக்கழகம்)
திரு. ந. கனகத்தினம் (ஆசிரிய பரிபாலகர்)

ஆகியோர் வழிகாட்டற் கருத்துரைகளை வழங்கவுள்ளனர்

★ அனைவரும் வருக ★

Rtn. PP. P. செல்வநாதன், **Rtn. PHF. E. சரவணபவனி,**
தொழில் சேவை இயக்குநர், தலைவர் 94/95,
Director, Vocational Service, President.

மலிவு விற்பனை

தரமான இலக்கிய நாவல், சிறுகதை, அரசியல், அறிவியல், பொது விடயங்கள் போன்ற இன்னும் பல நூல்கள் 30 வீத கழிவில் யாழ். இந்துக்கல்லூரி தமிழினியக் கண்காட்சியில் விற்பனை யாகின்றன. விற்பனை யாளர் வசந்தம் புத்தக நிலையம். (33367)

மணமக்பளே!

உங்கள் திருமண அழைப்பு பிழைகளை நீவிர் விரும்பும் டிசைன்களில் எண்ணம்போல் செறிவு செய்திட உடன் வாசலிர். "ஆனந்தம்" பொத்தக நிலையம், 21/B, மணிக்கட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம். (33368)



UNIVERSITY OF JAFFNA
EXTERNAL REGISTRATION & EXAMINATION UNIT
FIRST IN ARTS/FIRST IN COMMERCE (EXTERNAL) EXAMINATION 1993
(EX. E. S. L. I. O) - English as a Second Language
The Subject English as a Second Language (EX. E. S. L. I. O) for the First in Arts First in Commerce (External) Examination 1993 will take place on 25-10-94 Tuesday from 9-00 a.m. to 12-00 Noon.
Please note the change of time.
-REGISTRAR.
(C-9402)

JAFFNA SCIENCE ASSOCIATION

A talk would be delivered by
MR. S. RUTHIRALINGAM
Chartered Civil Engineer
on
"Locally Available Lime Based Cementitious Materials"
Date & Time: 19th October 1994
Wednesday at 3-30 p. m.
Venue: Physics Lecture Hall, Faculty of Science, University of Jaffna.
ALL ARE WELCOME
Secretary
Section B - Applied Science & Technology
[33388]

3-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



செல்வன் பரமநாதன் குசநாதன்

மலர்வு: 29-10-1982
உதிர்வு: 23-10-1991
திதி: 18-10-1994

வருடங்கள் மூன்று சென்று விட்டது குசநாதா! நினைவின் முகம் காணாத வேதனையில் திருடினான், எங்கள் அருமை செல்வத்தை வெல் வடிவில் வந்த காலன். எம் இதயமொன்று இருக்கும் வரை இவ்விய உன் நினைவுகள் ஆறாது! ஆறாது!!

உன் பிரிவால் துயரறும்;
அப்பா, அம்மா, அண்ணா, தம்பிமாள், உறவினர்.

நாதன் களஞ்சியம், 213 C மருத்துவமனை வீதி, கிட்டுசாலை, யாழ்ப்பாணம். 67/42, சிவலிங்கம் வீதி, தர்மவிங்கம் ஒழுங்கை, கொட்டடி, யாழ்ப்பாணம். (33279)

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழைப்பும்

மலர்வு: 13	உதிர்வு: 18
12	09
1922	1994

அமரர் சின்னத்தம்பி வேலாயுதம்

18-09-94 அன்று அமரத்துவம் அடைந்த எமது அன்புத் தெய்வத்தின் அந்தியேட்டி அன்னாரது இல்லத்தில் இன்று நடைபெறும். உறவினர்கள், நண்பர்கள் யாவரும் கலந்து கொள்ளும் வண்ணம் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

18-09-94 அன்று அமரத்துவம் அடைந்த எமது அன்புத் தெய்வத்தின் அந்தியேட்டி அன்னாரது இல்லத்தில் இன்று நடைபெறும். உறவினர்கள், நண்பர்கள் யாவரும் கலந்து கொள்ளும் வண்ணம் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

என்றும் உங்கள் நினைவில் வாரும;
அன்புமக்கள், மருமக்கள் பேரப்பிள்ளைகள்.

எரிக்கவேண்டி, பொன்னையா லேன் ஆணைக்கோட்டை. (33391)

பார்த்தவர்கள் பாராட்டுகிறார்கள் குடும்பத்துடன் பார்த்து மகிழ

★ தெல்லியடி மகாத்மா,
★ சாவகச்சேரி தெய்வேந்திரா ஆரிய திரையரங்குகளில் அகன்ற வெந்திராயில்

நிதர்சனமும், கலை, பண்பாட்டுக்கழகமும் இணைந்து உருவாக்கிய

திரு. பொ. தாசனின் "இன்னும் ஒரு நாடு"
தினசரி 6-30 மணி
சனி, குாயிறு 10-30, 2-30, 6-30 மணி
[9-9340]

5-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

திருமதி நிர்மலாதேவி அருமைராசா

தோற்றம்: 02-04-1949
மறைவு: 12-11-1989
திதி: 18-10-1994

அன்பும் பாசமும், திறைந்த எங்கள் இதய தெய்வமே! எம்மையெல்லாம் ஆறாத்துயரில் ஆழ்த்தி விட்டு மீளாத்துயில் கொண்டு ஐந்தாண்டில் ஒரு யுகமே சென்றாலும் எம்முடன் நீ இருப்பாய், உன் உதிரத்தால் உநர்ந்த மூன்று பூக்களில் உன் முகத்தைக் காண்போம்.

உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கும்.
அன்பின் அம்மா, கணவர், பிள்ளைகள், சகோதரர்கள்.

ஜெனரல் டென்ஸ், இணுவில். [8-5729]

31-ம் நாள் நினைவஞ்சலி



திருமதி கனகம்மா

தோற்றம்: 28-11-1914
மறைவு: 18-09-1994

உங்கள் அன்பு எம்மைவிட்டு அகலாதவை, உங்கள் ஆரியம் அறிவுரையும் என்றும் எம்மை வழி நடத்தும். உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய அனைவரும் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

அன்னாரின் இறுதிச்சடங்கில் கலந்தும், அனாதா பங்கள் தெரிவித்தும், கண்ணீர் குசலி வெளியிட்டவர்களுக்கும், ஆறுதலளித்தும் உதவிகள் புரிந்த உந்நாரர், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் எமது நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

என்றும் உங்கள் நினைவில் வாரும;
அன்புமக்கள், மருமக்கள் பேரப்பிள்ளைகள்.

எரிக்கவேண்டி, பொன்னையா லேன் ஆணைக்கோட்டை. (33391)

இறுதி போட்டியும் பரிசளிப்பும்
 யாழ்ப்பாணம், ஒக். 18 யாழ். மத்திய கல்லூரி மாண்புமிகு பேரவைப் பத்திரிகையில் நடைபெறும் போட்டியும் பரிசளிப்பும் இறுதி போட்டியில் பங்கு எடுத்தன. இறுதி போட்டியில் பங்கு எடுத்தன. இறுதி போட்டியில் பங்கு எடுத்தன.

மரண அறிவித்தல்கள்
 சுந்தரம்பிள்ளை தண்டியாநாச்சியார் (காரநகர்)
 காரநகர் சிவங்கோயிலடியைச் சேர்ந்த சுந்தரம்பிள்ளை தண்டியாநாச்சியார், காரநகரில் காலமானார்.

நமசிவாயம் வேலுப்பிள்ளை
 பலாலியை பிறப்பிடமாகக் கொண்டு தற்போது கன்னடத்தில் வசிக்கும் நமசிவாயம் வேலுப்பிள்ளை (முன்னாள் தாய் திணைக்கள கணக்குப் பரிசோதகர்) காலமானார்.

நன்னித்தம்பி வீரசிங்கம்
 குப்பிமாணைச் சேர்ந்த நன்னித்தம்பி வீரசிங்கம் காலமாகிவிட்டார்.

செல்வி. கந்தையா மங்கையர்க்கரசி
 முன்னாள் கிராமிய வங்கி முகாமையாளர் ஆன செல்வி. கந்தையா மங்கையர்க்கரசி 14-10-94 இல் காலமாகிவிட்டார்.

மரண அறிவித்தல்கள்
 சுந்தரம்பிள்ளை தண்டியாநாச்சியார் (காரநகர்) காரநகர் சிவங்கோயிலடியைச் சேர்ந்த சுந்தரம்பிள்ளை தண்டியாநாச்சியார், காரநகரில் காலமானார்.

வடமராட்சி கடலில் கடற்படை தாக்கு! மீனவர் இருவர் கொல்லப்பட்டனர்!!

கட்டிப்பிடித்த நிலையில் இருவரதும் சடலங்கள் மீட்பு
 வடமராட்சி, ஒக். 18 வடமராட்சி கடற்பகுதியில் நேற்று முன்தினம் இரவு பதினொரு மணியளவில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருந்த மீனவர் மீது கடற்படையினர் நடத்திய பிரயோகத் தாக்குதலில் இருவர் கொல்லப்பட்டனர்.

யாழ். நூலக எரிப்புக்கு தெற்கில் முக்கியத்துவம்
 காமினி மீதுசேறு பூசும் திட்டமாம்
 கொழும்பு, ஒக். 18 யாழ். பொது நூலக எரிப்புக்கு குறித்து விரிவான விசாரணைகள் நடத்தப்படும் என்பதை வெளிப்படுத்தும் செய்திகள் அரசுக் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள வேக ஹவுஸ் மற்றும் "ஜலன்ட்" பத்திரிகைகளில் நேற்று பிரசுரிக்கப்பட்டிருந்தன.

யாழ். வாக்காளர்களின் அட்டைகள் தயாரிப்பு
 யாழ்ப்பாணம், ஒக். 18 யாழ். மாவட்டத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள வாக்காளர்களின் வாக்காளர் அட்டைகள் திருகோணமலை

கராத்தே சுற்றுப்போட்டி

போஸ்கோ ஆதரவில்
 யாழ். மிட்-ரவுன் றோற்றக் கழகம் நடத்துள்ளது
 பங்குள்ள விரும்பும் கராத்தே வீரர்கள் இம் மாதம் 20 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் விண்ணப்ப்படிவங்களை உங்கள் போதனாசிரியரிடமே பெற்று ஒப்படைக்கவும்.

காவேரியின் மாபெரும் மலிவு விற்பனை வாரம்
 எமது வாடிக்கையாளர் உட்பட அனைவருக்கும் ஓர் அரிய சந்தர்ப்பம்
 முதல் தெரிவுக்கு முந்திக்கொள்ளுங்கள்
 திபாவனி, புத்தாண்டை முன்னிட்டு அனைத்து ஐயுளிகளும் மலிவு விலையில் விற்பனையாகின்றன.

மீண்டும் சமுதாயத்துக்கு உதவ உங்களுக்கு ஓர் அரிய சந்தர்ப்பம்!
மனதில் யாதிர்ப்புற்ற சிறுவர்களின் (ARK - உடுவில்) வளர்ச்சி நிதிக்காக
 ★ சுண்டிக்குளி, புனித திருமுழுக்கு அருள்பயர் ஆலய இளைஞர் குழுமம் ★
 நடத்தும்
 ★ இன்னை சைகா அனங்கள் ★

முதுாரில் வீரச்சாவு
 திருகோணமலை, ஒக். 18 முதுாரில் வீரச்சாவு நடைபெற்றது.
G. S. லிங்கநாதன் அன் கோ
 மலரும் திபாவனியை மங்களமாப் கொண்ட மனநிறைவோடு அழைக்கின்றோம்.
 கண்ணாக்கவரும் வகையில் புத்தம் புதிய புடவை திணுகள்

45-ம் நாள் நினைவலைகள்
அமரர் கிருஷ்ணர் வரதராஜா
 (வவி)
 மலர்வு: 05-05-1962 உதிர்வு: 04-09-1994
 குடும்பத்தின் குவ விளக்கே! குன்றாத மணி விளக்கே! அன்பின் சிதிரமே! பண்பின் உறைவிடமே திரைகடல் ஒடியே திரவியம் தேடிட திடம் கொண்ட கிருஷ்ணாவே! வரமாய் வந்துதித்த வரதராஜாவே! வள்ளலே வள்ளலிற் சிறந்த எம் செல்வமே!

★ இடம்: புனித திருமுழுக்கு அருள்பயர், ஆலய முன்றில் ★
 ★ துறைவுச் சீட்டு: மண்டப வாசலில் பெறலாம்.
 20/- 50/- 100/- (இருவர் மட்டும்)
 ★ காலம்: இன்று (18-10-1994) மாலை 4-00, இரவு 7-30 மணி